

СЯМЖЕНСКИЙ ТЕЛЕГРАФ

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Новые успехи раменчан

Новый Проект #PROнеВетхие сельского поселения Раменское стал победителем Всероссийского конкурса молодежных проектов и получил федеральный грант в размере 1 300 000 рублей на развитие.

Всего на конкурс было подано 14 013 заявок из всех регионов нашей страны. 1063 участника получат 867 931 000 рублей на реализацию с июля 2022 по июнь 2023 года социально значимых инициатив.

Обращаем внимание, проект #PROнеВетхие не только про демонтаж, он направлен на комплексное развитие территорий сельского поселения. Это своего рода продолжение Проекта #НеВетхие, реализованного в 2020-2021 годах. Поздравляем земляков и желаем дальнейших успехов!

По информации сельского поселения Раменское к печати подготовила Екатерина ТИХОМИРОВА.



Субботник – вместе и сообща



Все мы должны свято чтить память о наших предках, поэтому не стоит откладывать на потом такое благое дело как наведение чистоты на погосте. Двадцать седьмого мая жители села, работники предприятий и организаций, ветераны и молодежь приняли участие в субботнике на кладбище в центре Сямжи.

Перед собравшимися стояла сложная задача – избавиться от скопившегося за многие годы на территории кладбища мусора, порубочных остатков после удаления аварийных деревьев. В таком деле без специальной техники не обойтись. Трактор и гидроманипулятор предоставили Сямженское райпо и индивидуальный предприниматель Николай Башкирцев.

В завершении мероприятия глава сельского поселения Сергей Житков поблагодарил всех, кто принял участие в наведении порядка на общественной территории, и отметил, что результат уже виден, но это лишь начало работ. Только общими усилиями, благодаря уважительному отношению к местам захоронения и участию в субботниках мы сможем добиться желаемой цели.

Подготовила
Екатерина ТИХОМИРОВА.
Foto автора.

БИБЛИОНОВИНКИ

В мае фонды библиотек района пополнились новыми книгами для взрослых и детей

Произведения классической литературы, книги современных авторов для массового чтения и номинанты на различные премии, детективы, историческая и любовная проза, биографии известных людей, литература по психологии и здоровому образу жизни, книги для детей на английском языке, школьные справочники, книги про популярные виды спорта, путешествия, традиции – все это можно найти среди новинок в центральной библиотеке и сельских филиалах. Триста сорок тысяч рублей на комплектование фонда выделены из областного бюджета.



Анна ТИМИНА,
директор Сямженской ЦБС.

ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

Ещё одна библиотека района будет отремонтирована по программе губернатора

На прошедшей неделе специалисты ООО «Ударник» из областного центра приступили к капитальному ремонту Раменского сельского филиала БУК «Сямженская ЦБС» – участника программы губернатора «Сельская библиотека».



В помещении запланирована замена пола, окон, дверей, обустройство отдельного входа и строительство крыльца, замена электропроводки, косметический ремонт. На сегодняшний день произведены подготовительные работы – демонтаж полов и отделка стен. Планируемый срок выполнения контракта – 31 августа.

К печати подготовила Ирина МАКАРОВА.
Foto из архива Сямженской ЦБС.